



Лучший библиотекарь

**Анна МЕНШИКОВА, библиотекарь
городской детской библиотеки
№ 1 имени Е. С. Коковина,
победила в первом этапе областного
смотре-конкурса профессионального
мастерства «Лучший библиотекарь
Архангельской области»:**

– Любый конкурс – это вызов, проверка своих возможностей. Мне было интересно испытать себя, выявить сильные и слабые стороны. Участницами конкурса были пять библиотекарей муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система», работающих в разных библиотеках Архангельска.

Первый этап областного смотра-конкурса проходил очно. Задания были интересными: имелась возможность пофантазировать, смоделировать и разыграть рабочую ситуацию. Самым сложным стал тест на знание терминологии и нормативно-правовых актов.

Для меня победа в конкурсе – приятная неожиданность. Теперь меня ждет второй, заочный этап конкурса, где нужно продемонстрировать свои профессиональные достижения и результаты деятельности.

Я работаю в Коковинке третий год. В профессию привели любовь к книгам, творчеству и желание работать с детьми. Свою деятельность люблю в первую очередь за возможность приобщать детей к чтению.

Книги дают знания и новый опыт, развлекают или помогают пережить неприятные жизненные моменты. Сейчас с удовольствием перечитываю «Девочку, с которой ничего не случится» **Кира Булычева**. Любознательность Алисы Селезневой и ее любовь к окружающему миру – именно те качества, которые хочется воспитывать в детях.

Каждый день от читателей поступает немало интересных, странных или забавных запросов. Лучше всего запоминается смешная путаница вроде «писатель Маффин-Серебряк» (Д. Н. Мамин-Сибиряк), «какой-то рассказ про Зефирку» (Э. Хогарт «Мафин и его веселые друзья»), «После бара» («После бала» Л. Н. Толстого), «Четыре нищеврода» («Четверо нищих» А. И. Куприна) или «Черный кот и погорелые жители» («Черная курица, или Подземные жители» А. А. Погорельского).